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Pregunta 1.

[image: image2.png]Un analista estime el modelo de regresion lineal simple: ¥,

By + BaXe + ue. Otro
analista estima el misma modelo. con los mismos datos. pero medidos en unidades
diferentes, es decir, estima ¥; = d¥;, X; = cX,, siendo d y ¢ dos nimeros positivo
Estime la relacion que hay entre los dos analistas con respecto a

4} Los estimadores MCO de los pardmetros f; ¥ fy

b) Los residuos del modelo.

©) El coeficiente de determinacion R?

d) La varianza de los estimadores MCO de los pardmetros fy y fip




Pregunta 2.
[image: image3.png]El Ministerio de Industria desea estimar cudl seri el volumen de produccion de las
empresas textiles del pais. Dado que cree que dicho nivel de produccion dependerd de la
demanda de productos textiles en cada periodo, decide estimar el siguiente modelo:

Po=Py+BoDetuy  parat=12,..T.

Donde P, es el nivel de produccion media, Dy es la deman
término de error

textil media y u es el
e las hipdtesis del modelo

Suponga que la relacion anterior satisf

lineal general



[image: image4.png]a) Caleule el estimador MCO de los parametros fy y 5, v estime la matriz de
varianzas y covarianzas del estimador a partir de los siguientes datos

T D.=500. 3 D?=10000. " F.D;= T30
= =
TR=30 P

=1



[image: image5.png]b) ¢Podria encontrar otros estimadores insesgados de ffy y . lincales respecto a
Py. que tuvieran una varianza menor que la obtenida en la estimacion MCO de la
parte anterior?; Por qué?




Solución Pregunta 1.
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Solución Pregunta 2.
a)
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[image: image12.png]b) ;Podriamos encontrar otros estimaderes insesgadas de 3, y 5, lin-
cales respecto a B, que tuvieran urs varianza menor que la obtenida en la
estimacién MCO del apartado anterior? ;Por qué?

Soluciom: No, puesta que se satictacen las hipGtesis del modelo lineal gen-
eral. Por tanto, 110 sera posible encontrar otro estimacor lineal e insesgado cor
menor varianza. Podemos encontrar otros estimadores con una varianza menor
Pero serdn sesgados o no lincales




 
